

# Russia's UN Envoy Urges Accountability For Masterminds of Nord Stream Blasts

[sputniknews.com/20230309/russias-un-envoy-world-without-accountability-for-nord-stream-blasts-would-be-very-dangerous-place-1108217820.html](https://sputniknews.com/20230309/russias-un-envoy-world-without-accountability-for-nord-stream-blasts-would-be-very-dangerous-place-1108217820.html)



© Sputnik / Ilya Pitalev

© Sputnik / Ilja Pitalev

[Přejděte do mediální banky](#)

/

Svět, kde by pachatelé vyhazování do povětří takových infrastrukturních projektů, jako je Nord Stream, nebyli pohnáni k odpovědnosti, by byl velmi nebezpečným místem pro život pro každého, řekl první náměstek stálého představitele Ruska při OSN Dmitrij Polyanskij během Sputnik Radio moderátorovi Jamarlu Thomasovi. nejnovější epizoda Fault Lines .

26. září 2022 zamířily podvodní výbuchy na tři ze čtyř řetězců podvodních plynovodů Nord Stream 1 a 2, které byly postaveny tak, aby do Evropy ročně přepravily dohromady 110 miliard metrů krychlových ruského plynu. Incident zastavil dodávky plynu do Německa před chladnou sezónou, což vyvolalo zvýšení ceny plynu. Německo, Dánsko a Švédsko zahájily samostatné vyšetřování výbuchů. Rusku však nebyl umožněn přístup k jejich sondám. Minulý měsíc novinář Seymour Hersh , držitel Pulitzerovy ceny, napsal článek, v němž nestydatě ukázal prstem na Spojené státy a Norsko jako na hlavní pachatele výbuchů, přičemž americké úřady tato tvrzení popírají a mainstreamová média zahazují důkazy. Kromě toho 7. března zprávy amerických médií horlivě začaly prosazovat „nové zpravodajské informace zkontrolované nejmenovanými americkými úředníky“, které naznačovaly, že proukrajinská skupina

provedla útok na ropovod, který je tak zásadní pro evropskou bezpečnost a energetické zájmy kontinentu.

„Zkusme zvážit, do jakého světa směřujeme, když neexistuje odpovědnost za pouhé vyhození tak životně důležité infrastruktury, mezinárodních projektů, které jsou nejen v majetku Ruska, víte, ale také v majetku Německa....Takže je to tak do očí bijící, řekl bych, způsob, jakým americké úřady mluvily o takovém scénáři. Je to také ohromující, protože, no, není to jen kuřácká zbraň, je to víc než kuřácká zbraň, kterou nám dávali od února minulého rok,“ řekl Dmitrij Polyanskij.

Velvyslanec odkazoval na to, jak nejvyšší američtí představitelé - včetně amerického prezidenta Joe Bidena - opakovaně vyhrožovali sabotáží ropovodu v případě, že ruské jednotky zaútočí na ukrajinské síly, jak Hersh opakovaně zdůraznil ve svém bombovém článku. Navíc, jak Hersh ve svém příběhu poznamenal, náměstkyně ministra pro politické záležitosti Victoria Nulandová v lednu varovala: „**Pokud Rusko napadne Ukrajinu, tak či onak, Nord Stream 2 se nepohne kupředu .**



před 18 hodinami

"A měli jsme toto zasedání Rady bezpečnosti a poukázali jsme na to, že jakýkoli soudce nebo jakýkoli právní zástupce by odmítl organizovat obhajobu takových jedinců, pokud říkají takové věci a

přiznávají se k jejich účasti na tomto aktu sabotáže." Každá porota by samozřejmě jasně rozhodla, kdo je vinen," dodal Polyanskiy.

Investigativní zpráva, kterou v únoru zveřejnil Seymour Hersh, odhalila, že potápěči amerického námořnictva našli výbušniny ke zničení plynovodů Nord Stream během cvičení NATO BALTOPS v létě 2022. Norsko aktivovalo bomby o tři měsíce později na příkaz amerického prezidenta Joe Bidena. napsal novinář s odkazem na zasvěcené.

"Pokud jde o vyšetřování Seymoura Hershe, opravdu nemáme žádné důvody mu nevěřit kvůli jeho pověsti. Tento muž je známý tím, že je integrální a čestný vyšetřovatel. A proto jsme zvýšili povědomí našich kolegů v Radě bezpečnosti za Tyto nové skutečnosti se je snaží přesvědčit, že potřebujeme spravedlivé a inkluzivní mezinárodní vyšetřování. Existuje námi předložený návrh usnesení, který je nyní projednáván na expertní úrovni, který navrhuje, aby tento druh vyšetřování probíhal pod záštitou OSN. A naši západní kolegové se velmi brání diskusi o tomto návrhu a tvrdí, že současná národní vyšetřování Dánska, Švédska a Německa jsou docela dost. Faktem však je, že nejsme informováni, na rozdíl od toho, co tyto země tvrdí, o průběhu těchto vyšetřování a nelze o nich tvrdit, že jsou transparentní a otevřená nám jako straně, která je v tomto ohledu znepokojena," zdůraznil ruský velvyslanec při OSN.



7. března, 17:17

Krátce po Hershově příběhu The New York Times 7. března s odvoláním na americké úředníky informovaly, že nová rozvědka navrhla zapojení jisté „proukrajinské skupiny“ do sabotáže Nord Stream . Američtí představitelé zároveň údajně uvedli, že neexistuje žádný důkaz o zapojení vedení kyjevského režimu do operace. Kromě toho britská média uvedla, že západní zpravodajské agentury vyšetřující výbuchy zkoumaly možné zapojení prominentního ukrajinského obchodníka do útoku. To však Kreml odsuzoval jako neodmyslitelnou součást koordinovaného šíření dezinformací a snahu odvrátit pozornost od skutečných pachatelů.

"Pokud jde o informace, které zveřejnil The New York Times, slyšel jsem o tom několik zpráv. Myslím, že to jen potvrzuje nutnost provést mezinárodní vyšetřování. Při jiných příležitostech si myslím, že naši západní partneři stojí ve frontě a volají po mezinárodních vyšetřování mnohem méně závažných situací. A pokud jde o sabotáž na Nord Stream, ke které se americké úřady již de facto několikrát přiznaly, sledují jinou logiku, že nepotřebujeme mezinárodní vyšetřování. Nepotřebuji to, protože výsledky každého takového otevřeného a skutečně transparentního mezinárodního vyšetřování jsou zcela zřejmé pro každého. Znovu si nemyslím, že potřebujeme svět, kde pachatelé [nebudou bráni] k odpovědnosti, a takovou infrastrukturu projekty by byly ohroženy a vyhozeny do povětří. Je to velmi nebezpečné místo pro život nás všech," řekl velvyslanec.



před 21 hodinami

V rozhovoru Polyanskij také zvažil probíhající speciální vojenskou operaci Ruska na Ukrajině, která byla zahájena 24. února 2022.

"Dnes je stále více a více lidem na světě jasné, proč jsme neměli jinou možnost, než před rokem zahájit naši speciální vojenskou operaci. Udělali jsme to především proto, abychom ukončili tuto válku na Donbasu, která kyjevský režim vede proti tamnímu civilnímu obyvatelstvu od roku 2014," řekl Dmitrij Poljanskij.

Ruský představitel poukázal na to, že od zahájení operace se nezměnily její cíle, mezi které patří zastavení ostřelování civilního obyvatelstva Donbasu spolu s úkolem demilitarizace a denacifikace Ukrajiny.

"Chtěli jsme a chceme také eliminovat všechny druhy hrozeb, které přicházejí z Ukrajiny do Ruska. Chceme, aby náš soused byl mírumilovný a sousedský a připravený na konstruktivní vztahy, a ne protiruský, jak se současná Ukrajina tvořená svými západními vrchnostmi... Opakovaně jsme říkali, že všechny tyto úkoly preferujeme dosáhnout u jednacího stolu a byli jsme na to připraveni v březnu a dubnu loňského roku, takže ukrajinský režim sám stáhl své vlastní návrhy, které tvořily dobrý rámec pro budoucí jednání... Zatím vše, co slyšíme od Kyjeva a jeho západních sponzorů, jsou pouze ultimáta vůči Rusku. A proto musíme pokračovat v naší speciální vojenské operaci a usilovat o dosažení jejích cílů vojenskými prostředky", zdůraznil velvyslanec Polyanskiy.

Poukázal na to, že západní země používaly minské dohody jako „kouřovou clonu k vyzbrojování Ukrajiny, k přípravě její armády na válku s Ruskem, k níž nyní dochází, zástupné válce NATO proti Rusku na Ukrajině“.

"Takže jsme museli formulovat tento úkol. Denacifikace je, myslím, také naprosto jasná, protože během těch několika let od roku 2014 se ukrajinský režim absolutně oddělil od nacionalistických skupin. Některé z nich jsou nacistické skupiny, některé jsou radikální nacionalistické skupiny, které prohlašují úplné odstranění všeho

ruského na Ukrajině, které stojí za všemi politickými opatřeními, která diskriminují rusky mluvící obyvatelstvo, které stojí za opatřeními oslavujícími Hitlerovy kolaboranty a ty, kteří spáchali hrozná zločiny na Ukrajině během 2. Války. Takže všichni tito lidé jsou nyní u moci nebo jsou k moci velmi blízko. A samozřejmě je absolutně vyloučené, že bychom mohli koexistovat s takovým sousedem, s takovým sršněm'hnízdem, které vzniklo po ilegálním protiústavním puči na Majdanu v roce 2014."

Poljanskij zdůraznil, že rozsáhlá sankční kampaň, kterou rozpoutal Západ proti Rusku ve snaze „ochromit“ jeho ekonomiku, měla bumerangový efekt a tvrdě zasáhla především ty, kteří ji vymysleli.

"Život v Rusku je normální, zboží je nadbytek... Není tam žádná potravinová krize, není energetická krize. Ceny nešplhají do takového rozsahu, jaký vidíme například tady ve [Spojených] státech, popř. Je to proto, že jsme vlastně od roku 2014 sankcionováni a vyvinuli jsme zvláštní úsilí, abychom naši ekonomiku přeorientovali především tak, aby byla soběstačná a spolehlivá," zdůraznil.

Dodal, že Rusko vynaložilo velké úsilí na diverzifikaci svých ekonomických vazeb a na rozvoj užších vazeb s Čínou, Indií a dalšími zeměmi v Asii a Africe.

Zůstaneme jen přáteli s těmi, kteří chtějí zůstat přáteli s námi. A myslím si, že je to oboustranně výhodný proces."



Včera

*Poslechněte si další rozhovor Dmitrije Polyanského s Jamarlem Thomasem [zde](#).*

## **German Company Conjuncta and Mauritania Sign \$34 Bln Green Energy Deal**

---

44 minutes ago



© AFP 2023,

Subscribe

International

India

Africa

Russia had long been a major fuel supplier to the EU until the latter imposed sanctions against Moscow, reducing oil and gas supplies from the country after the start of the special military operation in Ukraine. The EU is now trying to diversify energy imports.

The German firm Conjuncta has signed a memorandum of understanding for a \$34 billion green energy project in Mauritania,

reports say. The UAE's Infinity Power and Egypt's Infinity companies are also involved.

The project is aimed at the construction of a plant expected to produce up to eight million tons of green hydrogen and other hydrogen-based products per year northeast of Nouakchott, Mauritania's capital.

According to Infinity Power, the project is planned to be developed in four stages, with the first 400 megawatt (MW) phase should be completed by 2028, while green energy is to be exported in the form of hydrogen or hydrogen derivatives, such as ammonia or methanol.

Stefan Liebling, Conjuncta's CEO, outlined that the facility will be linked to Germany in terms of both technologies and green energy exports, adding that it is the biggest bilateral investment project for the company.

"It will have a strong link to Germany both as a technology provider and a potential offtaker of green energy," Stefan Liebling said. "It is by far the largest bilateral investment project ever and we look forward to making it a success story that will attract a lot more business activities between the two countries."



7 February, 13:04 GMT



Mauritania's Energy Minister Abdessalam Mohamed Saleh emphasized the country's eagerness to play the role of a leading green hydrogen economy and outlined the significance of the project to Mauritania.

"Our country is determined to play a leading position on the global map of the green hydrogen economy in the coming decades," the energy minister said. "We strongly believe that the development of the green hydrogen industry in Mauritania will bring environmental, economic and social benefits to our country and the world."

According to reports, last year BP, a major oil developer in the region, signed memorandum of understanding with the Mauritanian government to investigate the country's green H2 potential. Germany may benefit from the project thanks to its flagship H2 Global scheme, which was launched last year, reports say. The German government program offers subsidies to international H2 producers who sell hydrogen and its derivatives to the European market through a double auction scheme.

The EU member state is involved in a number of renewable energy projects in Africa, as it intends to diversify its energy sources and to replace fuel imports from Russia after the bloc imposed sanctions against Moscow.

Recently, European Union climate chief Frans Timmermans outlined Europe's need for African green hydrogen, stating that the EU "will need more green hydrogen than we can produce ourselves, so we're looking for countries where green hydrogen can be produced."

The need is due to the EU having imposed sanctions on Russia following the beginning of the special military operation in Ukraine, thus impeding the green energy transition within the framework of the so-called European Green Deal. As a result, the bloc started looking for new energy sources, including in Africa.

Some European officials have criticized Europe's policy towards Africa as neo-colonialist.

"Our economic relations with Africa are simply a continuation of European colonialism, perpetuating exploitation by other means," Clare Daly, a member of the European Parliament, stated last year, adding that Africans are denied the fruits of their land and their labor due to unequal economic relations.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+